
  

INFORMACIJA o realizovanoj obuci 

„ORIJENTACIJA” 

Služba za upravljanje ljudskim resursima, organizovala je obuku na temu „Orijentacija”. 
Obuka je održana 29. oktobra 2025. godine, u zgradi Pokrajinske vlade. 

Obuku je realizovala Vesna Sandić, upisana u Stalnu listu predavača i drugih realizatora obuka 
koju vodi Nacionalna akademija za javnu upravu. 

Tematske celine koje su obrađene: strateški ciljevi Vlade Republike Srbije; uloga službenika na 
položaju u sistemu uprave; etika i vrednosti državne uprave; prepoznavanje i sprečavanje 
korupcije; rešavanje etičkih dilema; pravni okvir državne uprave u Srbiji (osnovni zakoni i 
propisi koje treba da poznaje državni službenik na položaju); proces kreiranja i sprovođenja 
javnih politika i zakonodavni proces; osnovna znanja o budžetiranju i finansijskom upravljanju 
u javnom sektoru, uključujući internu finansijsku kontrolu i eksternu reviziju; osnove javnih 
nabavki i upravnog postupka; upravljanje ljudskim resursima u javnoj upravi – uloga službenika 
na položaju; javne usluge; članstvo u EU i upravljanje projektima finansiranim sredstvima EU. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prisustvovali su službenik i službenice iz četiri pokrajinska organa.  

 Evaluacija – koju su popunili učesnik i učesnice obuke – pokazuje sledeće: 
 

 50%  učesnika izjasnilo se da je obuka prevazišla njihova očekivanja; 
 50%  učesnika izjasnilo se da je obuka u potpunosti ispunila njihova očekivanja. 

 

 Realizatorka, Vesna Sandić, ocenjena je prosečnom ocenom: 4,75; 
 prosečna ocena obuke 4,75 (ocenjujući sadržaj obuke, realizatora obuke, način 
organizacije i sprovođenje programa).        

  Utisci, komentari i sugestije učesnika navedeni u evaluaciji: „Zadovoljna sam 
edukatorkom, načinom izlaganja; ume da sluša. Sve sjajno!ˮ; „Izuzetna pripremljenost 
predavača, zadovoljna sam jasnim primerima i kvalitetnim izlaganjem.ˮ.                                                                                                                                        
                         


